



# उत्तरशक्ति

हर खबर निष्पक्षता के साथ

## आने वाले समय में युद्ध अधिक हिंसक, अप्रत्याशित हो जाएंगे: राजनाथ सिंह

नई दिल्ली, 16 जनवरी। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि कई देशों में गैर-सरकारी तत्वों का उभरना और उनका आतंकवाद का सहारा लेना चिंता का विषय है। यहां 77वें सेना दिवस के अवसर पर आयोजित एक कार्यक्रम में अपने संबोधन में रक्षा मंत्री ने यह भी कहा कि आने वाले दिनों में संघर्ष और युद्ध अधिक हिंसक तथा अप्रत्याशित हो जाएंगे।

उन्होंने यह भी कहा कि सरकार सशस्त्र बलों को आधुनिक बनाने के लिए कोई कसर नहीं छोड़ रही, साथ ही उन्होंने कहा कि बदलती भू-राजनीतिक विश्व व्यवस्था और युद्ध के लगातार बदलते चरित्र को ध्यान में रखना होगा। सिंह ने कहा, मुझे लगता है कि आने वाले समय में संघर्ष व युद्ध और अधिक हिंसक तथा अप्रत्याशित हो जाएंगे। (युद्ध में) गैर परंपरागत और



विषम तरीके धीरे-धीरे बढ़ रहे हैं। किसी देश का नाम लिए बिना उन्होंने कहा कि कई देशों में गैर-सरकारी तत्वों का उभरना और आतंकवाद का सहारा लेना चिंता का विषय है।

उभर रहे हैं। रक्षा मंत्री ने कहा, इसके साथ-साथ, विमर्श का युद्ध भी पूरी दुनिया में लड़ा जा रहा है।

सेना को इन बहुस्तरीय चुनौतियों का सामना करने के लिए हमेशा तैयार रहना चाहिए। सिंह ने अपने भाषण की शुरुआत में कहा कि वह पुणे की वीर भूमि, छत्रपति शिवाजी की भूमि और बाल गंगाधर तिलक जैसे स्वतंत्रता सेनानियों को नमन करते हैं। उन्होंने कहा कि शांति कायम करने के लिए ताकत जरूरी है। सिंह ने यह भी कहा कि रणनीतिक स्वायत्तता हासिल करने के लिए आत्मनिर्भरता जरूरी है। रक्षा मंत्री ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 2047 तक विकसित भारत के दृष्टिकोण को साकार करने के लिए एक मजबूत सुरक्षा प्रणाली, मजबूत सेना और सुरक्षित सीमाओं की आवश्यकता पर जोर दिया।

## सुप्रीम कोर्ट में 13 फरवरी को होगी गोधरा कांड पर सुनवाई

नई दिल्ली, 16 जनवरी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि वह 2002 के गोधरा ट्रेन अग्निकांड मामले में गुजरात सरकार और कई अन्य दोषियों द्वारा दायर अपील पर 13 फरवरी को सुनवाई करेगा। न्यायमूर्ति जेके माहेश्वरी और न्यायमूर्ति अरविंद कुमार की पीठ ने स्पष्ट किया कि सुनवाई की अगली तारीख पर मामले में कोई स्थगन नहीं दिया जाएगा। 27 फरवरी 2002 को गुजरात के गोधरा में साबरमती एक्सप्रेस के एस-6 कोच को जलाए जाने से 59 लोगों की मौत हो गई थी, जिससे राज्य में दंगे भड़क उठे थे। गुजरात उच्च न्यायालय के अक्टूबर 2017 के फैसले को चुनौती देते हुए शीर्ष अदालत में कई अपीलें दायर की गई हैं, जिसने कई दोषियों की सजा को बरकरार रखा था और 11 लोगों की मौत की सजा को आजीवन कारावास में बदल दिया



था। मामला गुरुवार को सुनवाई के लिए आया, तो एक दोषी की ओर से पेश वकील ने कहा कि कोई सबूत रिकॉर्ड पर नहीं रखा गया है। न्यायमूर्ति माहेश्वरी ने कहा कि हमें पता नहीं। हम मामले की सुनवाई करेंगे और हमने यह पहले ही स्पष्ट कर दिया था। हम इस मामले को स्थगित नहीं करेंगे। इस मामले को कम से कम पांच बार स्थगित किया जा चुका है। (पिछले एक साल से, मैं इस मामले को स्थगित कर रहा हूँ, वकील ने अदालत को बताया कि कुछ दोषियों ने माफी याचिका दायर की है जो लांबित है। मामले को स्थगित करने से इनकार करते हुए पीठ ने कहा कि हमारे पास मुख्य न्यायाधीश के कार्यालय से निर्देश हैं कि आपराधिक अपील और माफी के मामलों को एक साथ सुनने की जरूरत नहीं है। दोषियों में से एक की ओर से पेश वरिष्ठ वकील संजय हेगड़े ने कहा कि मौत की सजा को उम्रकैद में बदलने के खिलाफ गुजरात द्वारा दायर अपील पर पहले सुनवाई होनी है। बाईस साल बीत चुके हैं। मेरे मुक्किलों को मौत की सजा नहीं दी गई है। इस पीठ को पहले अपराध की पुष्टि करनी होगी। एक बार इसकी पुष्टि हो जाए, उसके बाद सजा का हिस्सा आता है।

## भाजपा की हरियाणा इकाई के प्रमुख बड़ौली पर लगे आरोप बेहद गंभीर: अनिल विज

हरियाणा। हरियाणा के कैबिनेट मंत्री अनिल विज ने बुधवार को कहा कि प्रदेश भाजपा अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली के खिलाफ सामूहिक बलात्कार का आरोप बहुत गंभीर है और पार्टी हाईकमान इस पर संज्ञान लेगा। बड़ौली और गायक रॉकी मित्तल के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। एक महिला ने आरोप लगाया है कि हिमाचल प्रदेश के कसौली में एक होटल में उन्होंने उससे बलात्कार किया। अधिकारियों ने बताया कि पुलिस ने दोनों लोगों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कर ली है। बड़ौली पर लगे गंभीर आरोपों के संबंध में अंबाला में एक सवाल का जवाब देते हुए भाजपा के नेता विज ने कहा, आरोप बहुत गंभीर हैं और मुझे यकीन है कि हमारा हाईकमान इसका संज्ञान लेगा।

## महाकुंभ में इंतजामों को लेकर अखिलेश यादव ने उठाए योगी सरकार पर सवाल

लखनऊ, 16 जनवरी। समाजवादी पार्टी (सपा) अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि महाकुंभ में भव्य व्यवस्था के सरकार के दावे वास्तविकता से बहुत दूर हैं। एक बयान में, यादव ने कहा कि तीर्थयात्री पीने के पानी, भोजन और आश्रय जैसी बुनियादी सुविधाओं के लिए संघर्ष कर रहे हैं। उनकी पीड़ा सुनने वाला कोई नहीं है। वरिष्ठ नागरिक कई किलोमीटर पैदल चलने को मजबूर हैं और ठंड से बचाव के कोई उपाय नहीं हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि गरीब नाविकों का समर्थन करने के बजाय, सरकार ने उनकी आजीविका को प्रतिबंधित कर दिया है।

राज्य और केंद्र की भाजपा सरकार पर बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार और विफल शासन का आरोप लगाते हुए यादव ने कहा



कि उनके द्वारा शुरू की गई हर योजना रिश्तखोरी की कहानी बन गई है। उन्होंने कहा, इस बीच मुद्रास्फीति, बेरोजगारी और भ्रष्टाचार अभूतपूर्व स्तर पर पहुंच गए हैं। डिटीसीएम ब्रजेश पाठक ने अब अखिलेश यादव पर पलटवार किया है। ब्रजेश पाठक ने कहा कि अखिलेश यादव हमेशा सनातन के खिलाफ बोलते रहे हैं, अतीत पर नजर डालें। उनकी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने अयोध्या में रामभक्तों पर गोली

चलाने का आदेश दिया। जाति और धर्म से परे करोड़ों लोग संगम में डुबकी लगाते हैं और इससे उन्हें दुख होता है। ब्रजेश पाठक ने चुनौती देते हुए कहा कि अगर उनमें हिम्मत है तो उन्हें दूसरे धर्मों के खिलाफ बोलना चाहिए। वह अयोध्या नगरी को बुनियादी ढांचा तक नहीं दे सके, लेकिन आज यहां विश्वस्तरीय बुनियादी ढांचा बनाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जब भी किसी ने सनातन का अपमान किया है तो उसे पश्चाताप करना पड़ा है और समाजवादी पार्टी को भी पश्चाताप करना पड़ेगा। अखिलेश यादव को गुटबाजी से ऊपर उठकर प्रयागराज आने वाले लोगों का स्वागत करना चाहिए।

## डबल इंजन सरकार न तो सुशासन दे सकती और न सुरक्षा: अरविंद केजरीवाल

नई दिल्ली, 16 जनवरी। दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने गुरुवार को महाराष्ट्र सरकार पर बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान पर चाकू से हमला करने की कोशिश के मद्देनजर मुंबई में लोगों को सुरक्षा प्रदान करने में विफल रहने का आरोप लगाया। केजरीवाल ने प्रेस वार्ता में कहा कि आज सुबह हमें चौकाने वाली खबर मिली कि सैफ अली खान को अज्ञात लोगों ने चाकू मार दिया। फिलहाल उनका इलाज चल रहा है। मैं प्रार्थना करता हूँ कि वह जल्द से जल्द ठीक हो जाएं लेकिन यह चिंता की बात है कि इतने बड़े अभिनेता जो इतनी सुरक्षित जगह पर रहते हैं, उनके घर पर इस तरह से हमला किया जाता है, इससे राज्य और केंद्र सरकार पर सवाल खड़े होते हैं।



केजरीवाल ने कहा कि इससे पहले सलमान खान पर हमला हुआ था, बाबा सिद्दीकी की हत्या हुई थी। अगर सरकार इतनी बड़ी हस्तियों को सुरक्षा नहीं दे सकती तो आम लोगों का क्या होगा?

तो सुशासन दे सकती है और न ही लोगों को सुरक्षा। इससे पहले दिन में, सैफ अली खान की टीम ने एक बयान जारी कर कहा था कि अभिनेता खतरे से बाहर हैं और फिलहाल ठीक हो रहे हैं। बयान में कहा गया, सैफ अली खान सर्जरी से बाहर आ गए हैं और खतरे से बाहर हैं। फिलहाल उनकी हालत में सुधार है और डॉक्टर उनकी प्रगति पर नजर रख रहे हैं। परिवार के सभी सदस्य सुरक्षित हैं और पुलिस घटना की जांच कर रही है। अभिनेता सैफ अली खान पर हमले की जांच कर रही टीम में शामिल मुंबई पुलिस के डीसीपी जोन 9 दीक्षित गेदाम ने कहा कि जांच जारी है। उन्होंने कहा, जांच चल रही है। मैं विवरण का खुलासा नहीं कर सकता।

## महाकुंभ के दौरान काशी आने वाले श्रद्धालुओं को मिले उच्चस्तरीय व्यवस्थाएं

खामियां मिली तो अधिकारियों की खैर नहीं, रेलवे स्टेशन पहुंचकर किया निरीक्षण

वाराणसी व विंध्य क्षेत्र के तहत प्रस्तावित कार्यों में तेजी लाया जाए: मुख्यमंत्री सुरेश गांधी

वाराणसी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को दो दिवसीय दौरे पर वाराणसी पहुंचे। इस दौरान उन्होंने बाबा विश्वनाथ का पूजन करने के साथ ही महाकुंभ के दौरान काशी आने वाले श्रद्धालुओं के मद्देनजर व्यवस्थाओं का हाल जाना। इसके बाद सर्किट हाउस में जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक में उन्होंने जिले में चल रहे विकास कार्यों सहित महाकुंभ में आने वाले भक्तों की सुख-सुविधाओं की जानकारी ली। इसके बाद कानून प्रबंधन के बारे में विस्तृत



चर्चा करते हुए दो टुक कहा, महाकुंभ के दौरान काशी आने वाले श्रद्धालुओं को हरहाल में उच्चस्तरीय व्यवस्थाएं मिलनी चाहिए, खामियां मिली तो अधिकारियों की खैर नहीं। इसके अलावा शीत लहर को देखते हुए श्रद्धालुओं के रुकने के स्थान पर अलाव के साथ ही शौचालय, साफ-सफाई, पेयजल एवं प्रकाश आदि की व्यवस्था के साथ ही सुरक्षा के समुचित व्यवस्था सुनिश्चित कराया जाए। गंगा घाट से लेकर बस स्टैंडो तक व्यवस्थाएं दुरुस्त हो, ताकि

हेतु नोडल अधिकारी नियुक्त किये जायें। उन्होंने राजस्व के लंबित वादों का शीघ्रता से मेरिट के आधार पर समाधान सुनिश्चित कराने के निर्देश जिलाधिकारी को दिये। पूर्व में वरुणा रिवर फ्रंट के संबंध में दिये गये निर्देशों के क्रम में आवश्यक कारवायों को आगे बढ़ाने हेतु निर्देशित किया। वाराणसी-विंध्य क्षेत्र के तहत प्रस्तावित कार्यों को तेज गति से आगे बढ़ाने को निर्देशित किया। मुख्यमंत्री ने वाराणसी में सीवरेज लीक के कतिपय मामलों पर जलनिगम (शहरी) तथा नगर निगम को पूर्ण समाधान सुनिश्चित करने का निर्देश देते हुए कहा कि किसी भी सड़क व गली में सीवरेज ओवरफ्लो की कोई शिकायत नहीं मिलनी चाहिये।

उन्होंने जल निगम (शहरी) को पेयजल एवं सीवरेज को लेकर आमूलचूल सुधार लाए जाने के निर्देश दिये। जलनिगम द्वारा पाइपलाइन बिछाये जाने के दौरान किए गए सड़कों के कटिंग को तत्काल दुरुस्त किए जाने हेतु निर्देशित किया। शहर को प्लास्टिक फ्री एवं स्वच्छ रखने में आमजनों के साथ जनप्रतिनिधियों को भी हिस्सा बनाकर कार्य करने पर बल दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के स्वच्छता के मिशन को आगे बढ़ाने के लिये पूर्ण प्रयास किया जाये। मुख्यमंत्री द्वारा सड़क निर्माण एवं चौड़ीकरण के दौरान प्रभावितों को उचित मुआवजा दिये जाने के निर्देश दिये गये।

“स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन” सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

# पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - [purnima.services@gmail.com](mailto:purnima.services@gmail.com)

8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

## KWALITY BUILDERS & DEVELOPERS

अपने सपनों का घर प्राप्त करें, सस्ते दामों एवं आसान किस्तों के साथ मुंबई में भी उपलब्ध

**PRAKASH PRAJAPATI MO: 9821773050**

Venue: Plot No. 20/27/21A/20, Behind Janbai Building, Navali, Palghar (E), 401404

# SALVATION HOSPITAL

## साल्वेशन हॉस्पिटल

The Culture of Care

**डॉ. प्रियंका श्रीवास्तव**  
B.A.M.S.  
(स्त्री रोग विशेषज्ञ)

**डॉ. विवेक श्रीवास्तव**  
M.D. (Physician, F.G.O.)  
(APOLLO HOSPITAL) P.G.D.S.  
Member of Indian Medical Association UPMCI Rg. No. 95653

नोट- प्रत्येक महीने के दूसरे रविवार को प्रयागराज के मुर्दा रोग विशेषज्ञ डा० सन्तोष मोय्य (M.D., D.M. Nephro) 12 घंटे से 4 वजे तक उपलब्ध रहते हैं।

कंधारपुर, मुनादगज, जौनपुर (वाराणसी-लखनऊ न्यू हाइवे के बागल में बड़ोपार से 400 मीटर की दूरी पर) 913882282, 8686867547

# अरुणोदय सर्जिकल एण्ड ट्रामा सेन्टर

**डॉ. अरुण आर. सिंह**  
कन्सल्टेंट लोप्रोसेकोपिक सर्जन  
एम.एस.ओ. एल.टी.एम.एम.जी.एच. (साथ ही हॉस्पिटल मुंबई)  
एम.आर.ए. जे.एम. मंडलन कलेज एंड हॉस्पिटल (नवी मुंबई)  
रवि.नं.-82945 (यू.पी.एम.सी.)

**डॉ. रवि प्रकाश सिंह**  
M.S. (Ortho)  
हड्डि एवं जोड़ों के विशेषज्ञ

**डॉ. सुमित कुमार सिंह**  
M.D. (Neuro Psychiatrist)  
मनिक रोग विशेषज्ञ

वीमा कार्ड धारकों के लिए विशेष सुविधा उपलब्ध

आयुष्मान कार्ड द्वारा नि:शुल्क इलाज की सुविधाएं

8090966086, 8090015086  
कलीकावादा, जौनपुर



## ओस्तवाल नगरी में श्री संकटमोचन शिव मंदिर पर अखण्ड हरिकीर्तन संपन्न



नालासोपारा (उत्तरशक्ति)। नालासोपारा पूर्व ओसवाल नगरी स्थित जिसे आज धर्म सार नगरी भी कहा जाता है। उस नगरी में बहुत ही सौभाग्य से श्री संकट मोचन शिव मंदिर में मकर संक्राति के उपलक्ष में 13 - 14 जनवरी को अखंड हरि कीर्तन एवं भव्य भंडारे का कार्यक्रम सफल हुआ जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में वसई विरार नगर पालिका के प्रथम पूर्व सभापति भरत भाई मकवाना, समाज सेवक निलेश चौधरी और नागेंद्र तिवारी, सुनील तिवारी मौजूद रहे श्री संकट मोचन शिव मंदिर के संकट मोचन कमेटी के दया शंकर, महादेव, कांबले, समाज सेवी ठाकुर दीपक सिंह, अखिलेश, ठाकुर अजीत सिंह रघुवंशी, दिलीप सिंह बबलू, दिलीप सिंह, रामचंद्र वर्मा, कपिल मिश्रा, सिंगर विपिन दुबे, छोटे पंडित, अमित चौरसिया, अजय उपाध्याय, राय साहब, राकेश मिश्रा, दीपांशु तिवारी, धनंजय जायसवाल, नंदलाल शर्मा, अनिल पाठक, मनोज सिंह, विपिन सिंह, रजनीश सिंह, मुकेश झा, राकेश झा, अतुल सिंह, विक्की शर्मा, अदल मिश्रा, सुधीर साहनी, अशोक मिश्रा सहित मंदिर ट्रस्ट के तमाम कार्यकर्ता एवं भक्तजन उपस्थित थे।

## खाशाब जाधव जैसे ओलंपिक एथलीट पालघर जिले में तैयार होंगे: अपर पुलिस अधीक्षक विनायक नरले



पालघर (उत्तरशक्ति)। ओलंपियन खाशाबा जाधव का जन्मदिन राज्य खेल दिवस के रूप में मनाया जाता है। राज्य खेल दिवस के मौके पर अपर पुलिस अधीक्षक विनायक नरले ने बोलते हुए कहा कि हमें यकीन है कि खाशाबा जाधव जैसे ओलंपियन पालघर जिले में उत्पन्न होंगे। राज्य खेल दिवस के अवसर पर पालघर में क्रांस केंद्री प्रतियोगिता का उद्घाटन अपर पुलिस अधीक्षक विनायक नरले ने हरी झंडी दिखाकर किया। ओलंपियन खाशाबा जाधव की जयंती के अवसर पर 14 से 17 वर्ष आयु वर्ग के लड़के-लड़कियों के लिए क्रांस केंद्री, बैडमिंटन, कबड्डी और होलीबॉल जैसी विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस अवसर पर जिला खेल अधिकारी सुहास वनमाने, तहसील खेल अधिकारी भक्ति अंब्रे, खेल अधिकारी अमृता घाडगे, वरिष्ठ खेल शिक्षक राम पाटील, अरविंद ठाकरे, श्री वाघमारे, उल्हास पाटील, माई स्पोर्ट्स फैमिली ग्रुप के सभी सदस्य, खेल मार्गदर्शक प्रतीश पाटील, चेतन मोरे आदि उपस्थित थे।

## पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जनजाति व अन्य वर्गों के योग्य शिक्षकों को भर्ती हेतु कुंदन संखे ने की शिक्षा मंत्री दादाजी भुसे से भेंट

पालघर (उत्तरशक्ति/अजीत सिंह)। कुछ महीने पहले आदिवासी पात्र उम्मीदवारों व जन प्रतिनिधियों के आंदोलन के बाद महाराष्ट्र के तत्कालीन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने अक्टूबर 2024 में सरकारी परिपत्र जारी कर मानधन के तहत पैसे अंतर्गत शिक्षकों को भर्ती प्रक्रिया लागू करने का निर्णय लिया। जिसके परिणाम स्वरूप पालघर जिले की 1891 सीटों में से 822 सीटों पर आदिवासी समुदाय के उम्मीदवारों की भर्ती प्रक्रिया पूरी की गई। इससे पालघर जिले के आदिवासी समुदाय ने भी खुशी जवाई। लेकिन उक्त 822 पात्र लाभार्थियों के बावजूद अभी भी 1069 सीटें खाली पड़ी हुई हैं। इसके लिए जिले के पात्र विद्यार्थी पालघर जिले के अन्य पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जनजाति व अन्य वर्गों के पात्र उम्मीदवारों को समायोजित करने की मांग कर रहे हैं। इसके लिए उन सभी ने पालघर जिला परिषद को आंदोलन के संबंध में पत्र सौंपा है। शिवसेना (शिदि गुट) के पालघर जिला प्रमुख कुंदन संखे ने महाराष्ट्र के शिक्षा मंत्री दादाजी भुसे से व्यक्तिगत मुलाकात कर पालघर जिले में अन्य पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जनजाति व अन्य श्रेणियों के उम्मीदवारों की भावनाओं के बारे में जानकारी दी। दादाजी भुसे ने इस विषय को लेकर अगले कुछ दिनों में एक बैठक आयोजित करने पर भी सहमति जताई। जिसके कारण कुंदन संखे ने उम्मीद जताते हुए कहा कि भविष्य में जिले के योग्य उम्मीदवारों को निश्चित रूप से न्याय मिलेगा।

लूबी इंडस्ट्रीज एलएलपी को बीपीसीएल का कॉन्ट्रैक्ट मिला मुंबई। भारत के इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) इंफ्रास्ट्रक्चर को आगे बढ़ाने के लिए एक महत्वपूर्ण कदम में, लूबी इंडस्ट्रीज को भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएल) द्वारा देश भर में 1,400 फास्ट डीसी चार्ज के निर्माण, आपूर्ति, स्थापना और कमीशन के लिए एक प्रमुख अनुबंध किया गया है। यह साझेदारी एक मजबूत और आत्मनिर्भर ईवी चार्जिंग नेटवर्क बनाने के देश के प्रयासों में एक मील का पत्थर है। लूबी इंडस्ट्रीज पूरे भारत में बीपीसीएल रिटेल आउटलेट्स को 60 'ह फास्ट चार्ज उपलब्ध करेगी, जिससे ईवी उपयोगकर्ताओं के लिए दोषरहित और विश्वसनीय चार्जिंग सक्षम होगी। यह रणनीतिक परियोजना भारत में सालाना स्थापित होने वाले कुल डीसी चार्जिंग का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है, जो पूरे देश में ईवी अपनाने में तेजी लाने और पर्यावरण के अनुकूल टिकाऊ गतिशीलता को बढ़ावा देने में मदद करती है। भारत के हरित ऊर्जा लक्ष्यों को सशक्त बनाते हुए, जैसे- जैसे भारत ऊर्जा स्वतंत्रता और स्वच्छ परिवहन की ओर बढ़ रहा है, इस प्रोजेक्ट में स्थानीय रूप से उत्पादित सामग्रियों और नियामक एजेंसियों द्वारा निर्धारित कड़े गुणवत्ता मानदंडों के पालन पर जोर दिया गया है।

## श्रीलंकाई आरोपी को गिरफ्तार करने में काशीगॉव थाने को मिली सफलता

तारकेश्वर पांडे मीरा भायंदर (उत्तरशक्ति)। काशीगॉव थाने की अपराध जांच टीम ने हत्या जैसे गंभीर अपराध में जमानत पर छूटकर भारत में शरण लेने भागे श्रीलंकाई आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। माननीय पुलिस उपायुक्त परिक्षेत्र 01 मीरा रोड (जे.नं. रीडर/टीई-1/ऑल आउट कॉन्बिंग ऑपरेशन/77/2025 दिनांक 06/01/2025 को थाना सीमा के अंतर्गत 13.1.2025 को 18.00 बजे से 23 बजे तक ऑल आउट कॉन्बिंग 00 बजे तक ऑपरेशन चलाया गया वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक महेश तोगरवाड के मार्गदर्शन में अपराध जांच शाखा अधिकारी पौन/अभिजात लांडे, किरण वागदाने, पु.ओ.हवा/08001 प्रताप पाचुंडे, पोशी/14053 नामदेव देवकट्टे पोशी/16090 उमंग चौधरी, पु.ओ. शि/12093 सुनील ठाकुर वॉलेंट एवं फरार अभियुक्तों को गिरफ्तारी, हिस्ट्रीशीटरों पर नजर रखने तथा कॉम्बिंग ऑपरेशन के तहत थाना सीमा के अंतर्गत होटल एवं लॉज का निरीक्षण करते हुए, 21.45 बजे वेस्टर्न होटल/लॉजिंग, काशीगॉव, मीरा रोड पी.ओ. एच जिला. ठाणे में होटल में आए ग्राहकों के रजिस्टर की जांच करते समय, ड्यूटी पर मौजूद लॉजिंग मैनेजर अलताफ शेख ने पौनी/लैंड को बताया कि उनके ग्राहकों में दिनेश कुमार को संदिग्ध पाया गया। उन्होंने होटल प्रबंधक को दिनेश कुमार के कमरे की जांच करने के लिए कहा और प्रबंधक के साथ कमरा नंबर 306 में गए जहां वह ठहरे थे, वहां जाकर उन्होंने एक दिनेश कुमार



अव्यर के बारे में पूछताछ की, जो उन्हें अपने हाव-भाव के बारे में संदिग्ध बताते हुए अपना मूल निवास पता नहीं बता सका बाषण के दौरान जब उनसे आगे सवाल किया गया तो उन्होंने कहा कि वह श्रीलंका के नागरिक हैं। उसे विश्वास में लेकर जब उसका मूल नाम-पता पूछा गया तो उसने अपना नाम अरुमहदी जेनिथ मधुसंघ डिसिल्वा, उम्र 36 वर्ष, निवासी बताया। एन 06, टैपल रोड, तेलवाथा, देश श्रीलंका से जब उससे उक्त स्थान पर आने का कारण और सरकारी अनुमति, पासपोर्ट वीजा के बारे में पूछा गया तो उसने कहा कि उसके पास भारत में प्रवेश करने की कोई अनुमति नहीं है, पासपोर्ट और वीजा है, वह भारत में प्रवेश करने में क्लिसे मदे की ओर उसके पास मौजूद आधार कार्ड और

31.12.2024 को समुद्र के रास्ते एक नाव में भारत के तमिलनाडु राज्य में प्रवेश कर गया। उन्होंने कहा कि वह तमिलनाडु राज्य से बस और ट्रेन द्वारा मुंबई, ठाणे आए और जब उनसे भारत आने के उद्देश्य के बारे में पूछताछ की गई तो उन्होंने 2015 में एक स्थानीय गिरोह विवाद के कारण श्रीलंका में हत्या का अपराध किया और इस अपराध में श्रीलंका की अदालत ने दिसंबर 2024 में उन्हें जमानत दे दी। उन्होंने कहा है कि श्रीलंका की जेल से जमानत पर रिहा होने के बाद वह शरण के लिए भारत आए थे। बहरहाल, विदेशी नागरिक को हिरासत में लेने के बाद काशीगॉव पुलिस स्टेशन जी.आर गिरफ्तार आरोपी फिलहाल पुलिस हिरासत में है, और उसे भारत में प्रवेश करने में क्लिसे मदे की ओर उसके पास मौजूद आधार कार्ड और

## वर्षा गायकवाड़ ने किया डॉ. किशोर सिंह के मुंबई कांग्रेस कैलेंडर का विमोचन



मुंबई (उत्तरशक्ति)। मुंबई कांग्रेस अध्यक्ष सांसद वर्षा गायकवाड़ ने आज मुंबई कांग्रेस कार्यालय, राजीव गांधी भवन में मुंबई महासचिव डॉ. किशोर सिंह के मुंबई कांग्रेस कैलेंडर 2025 का विमोचन किया। इस अवसर पर मुंबई कांग्रेस से जुड़े पदाधिकारी कचर यादव, जयकांत शुक्ला, विकास पांडे, प्रदीप चौबे, धनंजय तिवारी, रहनुमा सिद्दीकी, संदीप कांडके, पूर्व नगरसेवक बबू खान, राजा रहबर, अरुण सिंह, हिना गजाली समेत अनेक लोग उपस्थित रहे। वर्षा गायकवाड़ ने प्रतिवर्ष डॉ. किशोर सिंह द्वारा विगत अनेक वर्षों से प्रकाशित किया जा रहे मुंबई कांग्रेस कैलेंडर के लिए उन्हें धन्यवाद दिया।

## ब्लॉक प्रमुख सुशील सिंह के जन्मदिन पर कंबल का वितरण

मुंबई (उत्तरशक्ति)। प्रतापगढ़ जिले के पट्टी तहसील स्थित बाबा बेलखरनाथ धाम के ब्लॉक प्रमुख एवं मुंबई मीरारोड निवासी सुशील सिंह का 14 जनवरी को जन्मदिन और मकर संक्राति का पावन पर्व बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर प्रदेश के दो पूर्व कैबिनेट मंत्रियों, शिवाकांत ओझा और राजेंद्र प्रताप सिंह उर्फ मोती सिंह ने केक काटकर तथा कंबल वितरण कार्यक्रम में हिस्सा लेकर ब्लॉक प्रमुख सुशील सिंह को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए आशीर्वाद प्रदान किया। पूर्व मंत्री शिवाकांत ओझा ने मकर संक्राति के महत्व को समझाया और कहा कि यह दिन सूर्य के उत्तरायण होने के साथ शुभ कार्यों की शुरुआत का प्रतीक है। उन्होंने महाभारत के भीष्म पितामह के त्याग और संकल्प का उल्लेख करते हुए यह भी कहा



जिसका उद्देश्य है, जिससे मदे की ओर उसके पास मौजूद आधार कार्ड और

## ज्योति सिरसागर मुंबई प्रदेश की महिला अध्यक्ष नियुक्त

मुंबई (उत्तरशक्ति)। चेंबूर में गत दिनों राकापा रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया का बैठक संपन्न हुई। इस अवसर पर राकापा रिपब्लिकन पार्टी के पक्षाध्यक्ष नामदेव साबले द्वारा ज्योति सिरसागर को मुंबई प्रदेश महिला का अध्यक्ष नियुक्त किया गया। बता दें कि ज्योति सिरसागर पिछले कई वर्षों से सामाजिक और राजनीतिक क्षेत्र में सक्रिय हैं और उन्होंने दलितों और विशेषकर मातंग समाज के उत्थान के लिए कड़ा परिश्रम किया है। मुक्ताई ब्रिगेड सामाजिक संगठन के माध्यम से पिछड़े और जमीनी स्तर के लिए काम कर रही हैं। इस संगठन के माध्यम से उन्होंने शिक्षित, अशिक्षित, बेरोजगार और महिला वर्ग के उत्थान के लिए काम किया। आज भी वे महाराष्ट्र के शोषित,

## दुनिया के सबसे बड़े अंतर्राष्ट्रीय मंदिर सम्मेलन और एक्सपो ने अपने दूसरे संस्करण की घोषणा की, जो फरवरी 2025 में तिरुपति में आयोजित किया जाएगा

मुंबई (उत्तरशक्ति)। अंतर्राष्ट्रीय मंदिर सम्मेलन और एक्सपो (आईटीसीएक्स) अपने बहुप्रतीक्षित दूसरे संस्करण के साथ लौट रही है। 2023 के पहले संस्करण की जबरदस्त सफलता के बाद इस सम्मेलन को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृह मंत्री अमित शाह का समर्थन मिला। इस वर्ष, सम्मेलन और भी विशाल और व्यापक होने का वादा करता है, और यह सम्मेलन 17 से 19 फरवरी 2025 तक आंध्र प्रदेश के प्रतिष्ठित मंदिर शहर तिरुपति में होने वाला है। यह कार्यक्रम टैपल कनेक्ट (इंडिया) द्वारा आयोजित किया गया है और आईटीसीएक्स दुनिया का पहला क्रांतिकारी मंच है जो विश्वभर में मंदिरों के समग्र प्रबंधन के लिए समर्पित है, जिसका उद्देश्य मंदिरों के प्रशासन, संचालन और मंदिर अर्थव्यवस्था में प्रगति को बढ़ावा देना है। इस ऐतिहासिक कार्यक्रम का नेतृत्व श्री गिरेश कुलकर्णी, टैपल कनेक्ट के संस्थापक करेंगे, जबकि इसकी सह-नेतृत्व में प्रसाद लाड (आईटीसीएक्स 2025 के अध्यक्ष और महाराष्ट्र विधान परिषद के सदस्य) होंगे। यह सम्मेलन मंदिर पर्यटन और तीर्थयात्रा पारिस्थितिकी तंत्र को ऊपर उठाने में एक परिवर्तनकारी भूमिका निभाएगा, जिसे भारत सरकार के पर्यटन मंत्रालय का सम्मानित समर्थन प्राप्त है, जो अतुल्य भारत पहल के तहत है। पंजीकरण नि:शुल्क है और वर्तमान में शुरू हुआ है - मंदिर प्रबंधक और प्रतिनिधि 31 जनवरी 2025 तक इस कार्यक्रम के लिए



पंजीकरण करा सकते हैं। प्रत्येक मंदिर से दो प्रतिनिधि बिना किसी पंजीकरण के साथ आ सकते हैं, और उनके आवास का खर्च कार्यक्रम के तहत कवर किए जाएंगे। अतिरिक्त ट्रेटी भी नाममात्र शुल्क पर शामिल हो सकते हैं और समिति में भाग लेकर गहरे दृष्टिकोण और संबंध प्राप्त कर सकते हैं। सम्मेलन में मंदिर प्रबंधन के महत्वपूर्ण मुद्दों पर ध्यान केंद्रित किया जाएगा, जिसमें का एक मंदिर सुरक्षा, अत्याधुनिक सुरक्षा और निगानी प्रोटोकॉल, रणनीतिक निधि प्रबंधन और व्यापक आपदा प्रबंधन शामिल हैं। यह सफाई और स्वच्छता मानकों, भोजन वितरण प्रबंधन (विशेष रूप से बड़े पैमाने पर भोजन सेवाओं) के साथ-साथ मंदिर और विश्वास तकनीकी क्षेत्र में 75 से अधिक उच्च-तकनीकी नवाचारों के एकीकरण पर भी चर्चा करेगा। इन महत्वपूर्ण मुद्दों के अलावा, आईटीसीएक्स भक्तों के पवित्र अनुभवों को सुमृद करने और मंदिर पारिस्थितिकी तंत्र को समग्र रूप से मजबूत करने के लिए भीड़ और कतार प्रबंधन, टिकाऊ अपशिष्ट प्रबंधन प्रथाओं, आदि बुनियादी ढांचे के विकास पर गहन

## श्री मद भागवत कथा ज्ञान महायज्ञ का कथा प्रारंभ

वसई - (उत्तर शक्ति)। योग भागवत भक्त परिवार द्वारा आयोजित श्री मद भागवत कथा ज्ञान महायज्ञ एवं भव्य संगीतमय भागवत कथा का शुभारंभ 16 जनवरी से नालासोपारा पूर्व में राज माता नगर कपोल स्कूल के सामने मर्जीटिया पार्क नालासोपारा पूर्व में आयोजन किया गया है। गुरुवार को दोपहर लगभग 1.30 बजे भव्य कलश यात्रा निकाली गई, जिसमें लगभग 500 से ज्यादा महिलाएं ने कलश लेकर कलश यात्रा में शामिल हुईं। जिसमें राधे राधे जय श्रीराम के नारों के साथ ही साथ इस यात्रा में भगवान की सुंदर झांकियां, मुख्या आकर्षण का केंद्र बना। यह कलश यात्रा आंचोले तलाव से निकल कर अंचोले नाका होते हुए गालानगर सर्कल, शंखेश्वर नगर होते हुए राजमाता नगर में

प्रकाश मिश्रा, अरविंद ओझा, राकेश शुकला, मंगला प्रसाद यादव, जयवंत सावंत दादा, संजय मिश्रा, संजय तिवारी, अखिलेश तिवारी, राम हित यादव, मुरली ठाकुर, राजकिशोर शाह, इत्यादि लोगों ने बताया कि प्रख्यात कथा वाचक पंडित विकास कृष्ण शास्त्री जी व्यासपीठ से कथा का अमृत रसायन करा रहे हैं। उन्होंने समाज के सभी धर्मप्रेमी बंधुओं से भारी संख्या में कार्यक्रम में भाग लेकर इसे सफल बनाने की अपील किया है। यह कार्यक्रम 16 जनवरी से प्रारंभ होकर 22 जनवरी को महाप्रसाद का वितरण के साथ संपन्न होगा।

विचार विमर्श करेगा। तीन दिनों तक चलने वाले इस कार्यक्रम में, आईटीसीएक्स मंदिर प्रबंधन टीमों के बीच वैश्विक स्तर पर ज्ञान और मूल्यवान जानकारी का आदान-प्रदान करने के लिए एक गतिशील मंच तैयार करेगा, जिसमें हिंदू धर्म, जैन धर्म, सिख धर्म और बौद्ध धर्म के मंदिरों के प्रमुख, ट्रेटी और प्रशासनिक अधिकारी एक ही छत के नीचे शामिल होंगे। सम्मेलन का एक प्रमुख आकर्षण इन धार्मिक संस्थानों द्वारा 58 देशों से केस स्टडी प्रदर्शनी (उए) होगी, जो अमूल्य शिक्षा और प्रबंधन प्रशासन के लिए एक स्थायी और भविष्य-निर्माण दृष्टिकोण को आकार देगा। यह युवा पीढ़ी, ब्रांड समाधान प्रदाताओं और नीति निमाताओं के लिए एक अद्वितीय अवसर भी प्रदान करता है, ताकि वे भक्तों के अनुभव को बेहतर बना सकें और मंदिर प्रबंधन में सकारात्मक परिवर्तन और नवाचार को प्रेरित करने के लिए कार्यात्मक विचार प्राप्त कर सकें।

## प्रदेश सचिव रेनु मल्लाह का मना जन्म दिन

मीरा रोड (उत्तरशक्ति)। मरा रोड भाजपा उत्तर भारतीय मोर्चा महाराष्ट्र प्रदेश सचिव रेनु एस मल्लाह ने अपना जन्म दिन अपनी मीरा रोड कार्यालय में मनाया। राजनीति के साथ साथ समाज सेवा में हमेशा बढ़ चढ़ कर हिस्सा लेने वाली भाजपा उत्तर भारतीय मोर्चा महाराष्ट्र प्रदेश सचिव रेनु एस मल्लाह ने अपने जन्म दिन को सादगी पूर्ण मनावना का फैसला किया उसके बाद भी सुबह से लेकर शाम तक लोगों द्वारा उन्हें बधाई देने वाले अपनों की लाइन लगी रही। जन्म दिन की बधाई देने पहुंचे वरिष्ठ समाज सेवक रत्नाकर मिश्रा ने कहा कि वह समय गया जब हिंदी भाषी महिलाएं चहर दीवार के अंदर बैठकर गृहस्थी का कार्य करती थी



उसको रेनु एस मल्लाह ने समाज सेवा एवं राजनीति में आकर एक मिशाल कायम किया है। वरिष्ठ पत्रकार महेंद्र पाण्डेय ने बधाई देते हुए कहा कि अपने क्षेत्र में किसी के दुःख में पहुंचकर उसका निवारण करना अपना दायित्व समझती हैं। जन्म दिन की बधाई देने वालों में भाजपा उत्तर भारतीय मोर्चा

**उत्तरशक्ति**

\* संपादक: ओमप्रकाश प्रजापति  
\* उप संपादक: प्रेम चंद मिश्रा  
\* प्रबंध संपादक: डॉ. शेषधर बिन्दु

उपरोक्त सभी पद अवैतनिक है।

**पत्राचार कार्यालय:**  
उत्तरशक्ति (हिंदी दैनिक)  
मुंबई-पूणे मोटर मालक श्रमजीवन प्रिमायसेस को.सो., बी-5, ए-337 ट्रक टर्मिनल डब्ल्यू.टी.टी. रोड, आर.टी.ओ. जबल ऑटाफ हिल वडाला, मुंबई-37  
मो.- 9554493941  
email ID- uttarshaktinews@gmail.com

**प्रजापति** 93245 26742  
फॅब्रीकेशन अॅण्ड गिलवर्क्स 98200 55193  
93227 55403

**PRAJAPATI**  
FABRICATION & GRILL WORKS  
MANUFACTURERS OF  
COMPOUND GATES, MS GRILLS, WATER TANKS, ROLL SHUTTER, COLLAPSIBLE DOOR & ALLUMINIUM SLIDING WINDOW

SHOP NO. 101, SAVERA CHS., LAST BUS STOP, VEERA DESAI ROAD, ANDHERI (W), MUMBAI-400053. GST No.: 27ANKPP6297R1ZP





